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Aoxnoeig 2romixng I1: Aoypaupoto Aokwov 1

Mépoc 1°

Awoypopyato. M, Q, N o ookovg
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Aoxnoeig 2romixng I1: Aoypaupoto Aokwov 2

Aocknon 1
60 N/m ‘ 180N
AVVVVVVVVVVVVVV* B
r %
A A
4.0m I 2.0m
+220 N
|
B
—200N —200N
B
[M]
/
N N/
\\\\5_ N
+320 Nm ~ )+4OO Nm

Mm(m: = +40333 Nm

Avtdphoeig: XM, =0= 6V —2x(60x4)—4x180 =0= V3 =200N
NE =0=V,+Vy—4x60—-180=0=V, = 220N

Méyiom ponn:
. . , . 220N .
0éon péyrotng pomng (UNdEVIGUOG TEUVOVOOC): T = =3.67m (amd 10 A)
60 N/m
Moz = (pomn 610 A) + (epPadov dwypap. Q amd 10 4 €og z = 3.67 m)

T.E.I. Abnvog — Tunua [MoArtikadv ‘Epyov Ymodoung Tpiavt. Koxkivog



750 N

V=

X (m)

4

Mmax

Tpiavt. Koxkivog

500 N

500 N/m

Awaypoyuo. Teuvovewv Avvouewv

500 N/m

2.5

Awaypouuo Poraov Kouwng
2

|
|
+
|
—============f======F=====-=
N - - - - - -
|

0.5

812.5
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Acknon 2

750 N

V.=
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Aoxnoeig 2romixng I1: Aoypaupoto Aokwov 4

Aocknon 3
250 N
750 Nm
A r G L/ B
i . B
A A
20m—}F—20m—1} 20m—}+— 20m—}— 20m—|
V, =125N —
4 Vr =0N Vy =125N
| | |
a i |
+125N ' ' +125N
® |
|
|
A B
r G
I
i —125N —125N
—500 Nm | | | |
NG | | | |
| | | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
! I I
' 0 Nm | I
A = B
r €
[M ]
+250 Nm +250 Nm

Avuidpboeg: LMY = 0= -4V +2x250 =0 =V = 125N
SM,=0=—750—4V,; +8x250—10xVy =0=V;, =0N
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Aoxnoeig 2romixng I1: Aoypaupoto Aokwov 5

Aocknon 4
150N 200 N/m
125 Nm
___________________________ gL__'!__!'___"__1'___"__1!__"__1!__"__"_1_9___________________ r
A G
M, =550Nm A
—1.0m—|—1.0m I 2.5m 1.5m I
Vy = 300N
V, = 350N I B
| |
' 1.0m I
+350  +350 I~—>| |
| |
| |
+200 4200 | |
| |
| |
| |
| |
Q) |
N ary b "
|
|
|
|
|
|
! —-300
—550 |
\\ ! |
|
125 m—sle—1.25m >
| |
1.0m | i
D p—
—200 | a8 =
I I 156.25 —125 —125
[
-
[M] A .G ////// 1' [ 0
(Nm) 0 I d B r

|2
7
Mo = +100 +93.75

Avudpaosic: SME =0 = —2.5V, +1.25x(2.5%200) 4125 =0 = V; = 300N
SM, = =M, +1x150 + 3.25 x (2.5 x 200) — 4.5x Vj; +125 = 0 = M, = 550 Nm|
SF,=0 =V, +V; —150-25x200=0=V, = 350N

Méyiom por): ot Béon = = 200N /(200 N/m) = 1.0m omd 10 G (undeviopdg mg Q)
Mz = (pom 610 G) + (epPadov dwaypap. Q amd 10 G éwg z = 1.0m)
= Mmaw = 0 +% 200N X 10m = Mmaw == +100 le
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Aoxnoeig 2romixng I1: Aoypaupoto Aokwov

Aocknon 5

Edv diveton to ddypappo kapuntikdv pormdv [M] g mapakdtom 60kol, vo oyxedtacdel 1o
avtictoro owbypoppae tepvovo®v [Q] kKot va mpocsdiopicbel n eopTion and v omoia
TOPAYETAL TO GUYKEKPYLEVO LAY POLLLL POTTAV.

(kN)

(kN m)

}4—2m4>‘<7 4m4>1<72m—>1

| | T
: : (m)
40 -3 ‘
TOf -l -——-—- - —-------- - ----% ‘
M(x)" Awaypopua Poraov
Qx), Micypouua Teuvovowv
30 77777777777777 ;F - - T T T T T T T T T T T T T T T T T T M. - - - - T - -~ T
20 oo PP contiryuh W PR N
o N\ N\ N
,,,,,,,,,,, [0 S — T
X 2 7777777777777 werunw B9 RS
“10b-----oo o | e, B . _ % (m)
sl Ty Sef &
P T . b N 0
—————————————— e e -~ _35M -35
40| - A . AR S S _ [ U
42.5 kN

Aaypouua Elevfépov
20 kN 2OUOTOG
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Aoxnoeig 2romixng I1: Aoypaupoto Aokwov 7

Aocknon 6

Edv diveton to ddypappo kapuntikdv pormdv [M] g mapakdtom 60kol, vo oyxedtacdel 1o
avtictoro owbypoppae tepvovo®v [Q] kKot va mpocsdiopicbel n eopTion and v omoia
TOPAYETAL TO GUYKEKPYLEVO LAY POLLLL POTTAV.

}472m4>’<7 2m4>{<7 2m—>F7 2m—>{ -

| i 3 x (m)
B | | i
4Of-----------S | |
Z s0f-
TOf------mmm oo
8O-
Mwaypopua Porav
M)
Q(x)A , :
Awaypopuo Tepvovowv
30 7777777777777 - - - - - -7 |- - - - - - - - - -~ .. a
20 b— | T Ry T
10::::::::::::::::::::i:::::::::::4::::::::::::1‘
I — — — ——
~ qob---o-oooo__ W WLy A (eSS T 0000 X (m)
_20:::::::i:::::::i::::::::::::::
_30:::::::i:::::::}::::::::::::::
DY IR (O TR .
| i 2OENm 45 kN |
3 15kN¢ } 3
| | Y |
1 1
?2 0 kN Aw’cypagpfa Elevbépov
WHATOS 40 kN
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Aoxnoeig 2romixng I1: Aoypaupoto Aokwov 8

Aocknon 7
Noa oyedtacBodv ta dwaypdupata [Q] kot [M] yio t 00k6 AB TOL GYNUOTOG.

200N
800 Nm
A r Q B
} 2.0m } 2.0m } 2.0m—|—2.0m—|—2.0m—|

Aocknon 8

Na oyedachovv ta dwypappota [Q] kot [M] yua t dokd tov oynuatoc. No mpocdtopt-
o0&l n T g PéEYIoTNG KOUTTIKNG POTNG Mmax , KOOGS Kot 1 B€om Omov eppaviletat.

A 100 N
q =100 N/m

Y

B
- im -

Aocknon 9

Na oyedracfodv ta dwypdppata [Q] kot [M] yu T dokd T0L oynpatos. Na mpocsdiopt-
o0ei Ty ko n B€on ™ LEYIOTNG KAUTTIKNG POTTNG M max -

A 10N

200 Nm g =100 N/m

y Yy vy vy Yyvyvyvyvyyvyyvy o
r B x
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Aoxnoeig 2romixng I1: Aoypaupoto Aokwov 9

Aocknon 10

Noa oyediachovv ta dwypappota [Q] kat [M] yu t dokd Tov oynuatoc. No mpocdtopt-
o0ei Ty ko n B€on ™ LEYIOTNG KAUTTTIKNG POTNG M max -

200 N

Yy 250 N
T g =100 N/m 200 Nm

A / ;

- r A E VA 9 H x
\«2 m—>‘<—2 m—»‘ﬂ—2 m—>’<—2 m—»‘ﬂ—Q m%w mq

Aocknon 11

Na oyeoacfoiv ta dwypappota [Q] kot [M] yia T d0Kd TOL GYNUATOG.

150 N 120 Nm
¢ (-\ g =60 N/m
lil \4 ] —
T G B X

A

f«—1m—la—1m—fat—1Im—o»fa—1m—e»ta—1.5m—»

Aocknon 12

Noa oyedtacfovv Ta StoypapUATO TELVOVGOY Kol KAUTTIKOV POTAOV TOV popéa. Nao vtolo-
Y160el N HEYIOTN KOUTTTIKY pOTH Ko VoL TPocotoptobet | B€on mov eppaviletor avtr.

) 200KN |0

y
T ¢ =50 kN/m
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Aoxnoeig 2romixng I1: Aoypaupoto Aokwov 10

Aoknon 13

No oyedtas000V Ta S1oyPAUUATO TELVOVC®Y Kol KAUTTIKOV POTAOV TOV popéa. Nao vTolo-
Y160el N Pé€YIOTN KAPTTIKY POTTY| Kol Vo Tpoodtoptodel 1 BEon mov epeaviletar ovtn.

q = 200 N/m

~ @]
AN

-l m>ifetlmelea—2m— »la1.5m »la—1.5m—» |

Aocknon 14

Na oyedacBodv ta darypApLATo TELVOVS®Y dLVALE®V [Q] Kot Kaurtik®dv portdv [M] Tov
@opéa. Na vroroyioBel n Ty kou 1 B€om g PEYoTnG BETIKNG KAUTTIKAG POTG.

120 kN
30 kN/m

AVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVL I

ol b -
| 6.0 m H—2.0m—f—2.0m—f—2.0m—|

Aoknon 15

Na oyedtacfoiv Ta doypappota tepvovs®mv [Q] kot Kaurntikdv pondv [M] tov popéa.

120 kN
30 kN/m

A BV V.V VY Vé" YVVVVVYVYYVYYVYYVYYY]

e AN
|_2.0m_|_2.0m_|_2.0m | 4.0m |

Amovtioslig: My, = —240kNm, Mp = —180kNm, M,_,, = +45kNm,
Muax = 460 kNm ot 0éon x = 8m.
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Aoxnoeig 2romixng I1: Aoypaupoto Aokwov 11

Acknon 16

Noa oyedachovv ta daypappota tepvovs®mv [Q] Kot KourTik®v pondv [M] Tov gopéa kot
va Tpoodtoptodel n puéyiom Betikn pomn (tiun ko BEom).

160 kN

40 kN
| 20 kN/m

*VVVVVVVVVVVVVVVVVVV&

} 2.0m } 4.0m } 2.0m } 2.0m_|_2.0m_|

Aocknon 17

Noa oyedachovv ta daypappota tepvovsomv [Q] Kot kourntik®v pondv [M] Tov gopéa kot
va Tpocdloptefovv ot péyioteg pomés (T ko Béom).

‘SOkN

20 kN/m fo i 20 kN/m
X |

* vV _V Vv \© vV V V V V V V'V o Yy V.V V V V X v/
(&)—=

A E aQ
A

B
|—2.0m—|74.0m4|—2.0m | 2.0m | 4.0m4|

Amovtioelg: M, = —200kNm, Mz = —280kNm, My = —80kNm,
Mmax = —190 kNm ot 0éon © = 1 m 6g&1d tov 4 kot
Mmax = +40kNm o 0éon x = 2m 6e&1d Tov G.

Aocknon 18

Edv divetor 10 dudypoppo Kopntikeov portov [M] g dokob AB, vo oyedlacHel to
avtiotolo JSwdypappa tepvovcav [Q] kot va mpoodopicbel n edpTion amd v omoia
TOPAYETAL TO CUYKEKPYLEVO LAY PO POTTADV.

—60 kNm

[M] A B
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Mépog 2°

Awaypoyoto. M, O, N oc mAaioio
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Aoxnoeig 2rotikng Il: Awaypdpuora IHiaioiowv 13

Aocknon 19

Noa oyeotacBoidv ta dwaypdppato [N], [Q] ko [M] Tov mapakdto TAoisiov.

100 kN
20kN/m

+ 30 kN
_ V V V V V VvV V VY VY vV VY Y VY VY Y VY £ VvV vVvyYYyY‘&vy >

I E B @ A

A

4m Vs = 60 kN

H, = 30kN
1 <« ) A

A
A

I 2m 4m I 2m I

| VA — 200 kN | |

| | |

I I I

I I |

I | |

| | |

| +30 | +30

| @

Fa E —200 B A

4®7
[V]
(kN)
A —200

Avtidpaoelc ompifemv:
Y, =0=-H,+30=0= H, =30kN
YMy=0=—-2x100—4Vz +4x30+2x(8x20)=0=Vz = 60kN
YF,=0=V,+Vp -100—-8x%x20 =0 =V, = 200kN
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Aoxnoeig 2rotikng Il: Awaypdpuora IHiaioiowv 14

100 kN
20 kN/m
v 30 kN
_ YV V V VvV VYV VvV VYV VvV VYV VvV VvV VYV VYV VVYVYVYYVYYVYY >
r E B é;% A
4m Vg = 60kN
H, =30kN
1 <) A
b
| 2m T 4m } 2m |
V4 =200kN
o =3m—
|
+60 |
| 440
I
r 430 B m
E 7z 4
—20
(1)
~ Tj
—100 Q]
N 140
(kN)
A
+30
Méyion pomn:
®¢on g péyomg pomng (ONA. onpeio pndevicpod g TEUVOLGC):
60 kN
=——=3.0m (apoTEPd TOVL
20 KN/m (aprotep E)

Ymoloyiopog g HEYIoTNG POTIG:
M o = (pomn| de€16 Tov KOUPov E) + (epfaddv daypdp. Q and 1o E émg to Z)
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Aoxnoeig 2rotikng Il: Awaypdpuora IHiaioiowv 15

100 kN
20 kN/m
* 30 kN
_ VYV V V V V V V V V vV VP VY VY VY VY VY Y VY VY &VvYYyYyYVvYyYYy >
r E B &3 A
4m Vy = 60 kN
{ 2m 4m { 2m {
H, =30kN A | |
I |
| V, = 200kN | |
I | |
| | |
I | |
I | |
I | |
I | |
I | |
' | |
| |
| |
| |
I I
| |
[M]
(kNm)
A
Twéc e KOUTTIKNC POTNE OTO:
2 2
puéosov tov I'E: —2402kNm +4 ;FE = —120 kNm + 20 kN/H;X (2m) = —110kNm
_ _ 2 2
pécov tov EB: (=120 240) KNm +4 ZSEB = —80kNm + 20 kN/n;X (4m) = —40kNm
2 2
pécov tov BA: —4()2kNm +4 éBA = —20kNm + 20 kN/H;X (2m) = —10kNm
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Aoxnoeig 2rotikng Il: Awaypdpuora IHiaioiowv 16

Aocknon 20

Na oyeotactoiv ta daypaupata [N], [Q] ko [M] tov mapakdtm Tiociov.

80 kN
20 kN/m
3 160 kNm
—_— Ja e e e e e T e O s I I
E G E
—+ —» -, —
E T
g A
2m
H, =20kN |
1 - A VB =120kN
TIITIITTTITTTT
A
4m : 2m H1m-|
V, =40kN ! :
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| I |
! !
I —40 G —-120 A
—920 Q —20
4®7
® ~120 B
(V]
(kN)
AT Ty
AVTI0pAGELS:
SMF> =0 = =3V +2H,; +2x80+160 = 0 = 3V, —2H,; = 320 (1)

SMy=0 =2x40+2x(4%x20)+6x80+160—7Vy; —2H; =0

T.E.I. Abnvog — Tunua [MoArtikadv ‘Epyov Ymodoung Tpiavt. Koxkivog



Aoxnoeig 2rotikng Il: Awaypdpuora IHiaioiowv 17

[IpocBétovtag katd péin tig e€iomoelg (1) kot (2) mpokdmtet:

Vi =120kN kou  Hp =20kN

EmmAéov sivou:

SE =0 =V, +V;—4x20—80=0=V, = 40kN

SF =0 = —Hy—Hy+40=0= H, =20kN

|<7x =2 m4>|
140 i
20 E 1O r
- —40 —40 -
\0j &
120 99 R = N
| B
o) o
o0t @) o
(kN) | |
i ! i —200
—2 =2m i -
r ? 44
B
4 [M]
(kNm)
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Aoxnoeig 2rotikng Il: Awaypdpuora IHiaioiowv 18

Aocknon 21

Na oyeotactoiv ta daypaupata [N], [Q] ko [M] tov mapakdtm Tiociov.

Avtidpdoeic:
YME =0 = —4V5 +1.5x80=0=V; = 30kN

SMy=0 =—M,+2x(4x20)+6x40+1.5x80 —12V; =0
= M, =160 kNm|

SF,=0 =H,-80=0= H, =80kN

SF =0 =V,—4x20—40+Vy =0=V, = 90kN

Avdlvon duvvauemv 6to AoEO uEroc

A8kN = 80 sin ¢

64 kN = 80 cos ¢

18kN =

Vg cos¢ = 24 kN V, sin é

sing =3/5=10.6
cosp =4/5=0.8

lop =3 +4> =5 ;»1

T.E.I. Abnvog — Tunua [MoArtikadv ‘Epyov Ymodoung Tpiavt. Koxkivog
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Aoxnoeig 2rotikng Il: Awaypdpuora IHiaioiowv

| 30 kKN

4m

A
—80

+90

Tpiavt. Koxkivog
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Aoxnoeig 2rotikng Il: Awaypdpuora IHiaioiowv 20

Acknon 22

Na oyedracBodv ta daypaupata atovikav [N], tepvovcsodv [Q] Kot KOUTTIKOV pontdv [M]
TOV POPEWV.

100 kN

100 kN B

100 kN

100 kN B

Aocknon 23

Na oyeotactoiv ta daypappata [N], [Q] ko [M] tov mapakdtem miociov.

20 KN/m
o ¥ Yy vV VvV VvV VvV B
F 5 B
4.0m
A
777777177777

——3.0m | 3.0m |
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Aoxnoeig 2rotikng Il: Awaypdpuora IHiaioiowv 21

Aocknon 24

Na oyedracfodv Ta dwypdupato aovikmv dvvapewnv [N], tepvovodv dvvépeny [Q] kot
KOUTTIKOV pom®v [M] tov mopaxdtw mAoiciov. EmumAiéov, va vroroyieOel 1 tiun ko
0éom g péylotng pomng oto Qoympa I'B.

60 kN
pr—t—t v v v v ¥ ¥ v 3y v v ¥V ¥ ¥V ¥ v B —
A

| 6m |

Aocknon 25

Na oyeotacfoiv ta dwypappata [N], [Q] ko [M] tov mapakdte miociov.

20 kN/m

trvvvvveeveveys

80 kN
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Aoxnoeig 2rotikng Il: Awaypdpuora IHiaioiowv 22

Acknon 26
Noa oyediocfodv ta Staypdupora [N], [Q] kot [M] tov Tpiapdpmtod t6Eov AGB

e e e ey

6.0 m

2m-—{-2m-—-2m-—2m

Aocknon 27

Na oyeotactoiv ta daypappata [N], [Q] ko [M] tov mapakdtom tiociov.

20 kN 20 kN

F?m } 4m } 4m } Qm%
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Aoxnoeig 2rotikng Il: Awaypdpuora IHiaioiowv 23

Aocknon 28

Na oyedracBodv ta daypaupata atovikav [N], tepvovcsodv [Q] Kot KOUTTIKOV pontdv [M]
TOL QOPEQ.

20 kN 20 kN
20 kN/m
________________ G
4m
Al B e
T Vi
\ | | |
| 2m | 4m | 4m | Qm—{
Aocknon 29

Noa oyedtacfoidv ta dwaypdppato [N], [Q] kot [M] Tov mapakdtm TAoiciov.

40 kN/m
. A4 A y v A4 v A4 \4 \4 y y A % A
I
4m
s A B
I 3m | 5m |

T.E.I. Abnvog — Tunua [MoArtikdv ‘Epyov Ymodoung Tpiavt. Koxkivog
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Aocknon 30

Na oyedracBodv ta daypaupata atovikav [N], tepvovcsodv [Q] Kot KOUTTIKOV pontdv [M]
TOL QOPEQ.

20kN/m
T T o Al E |
: | :
3m s i s
| 4m
180 kN ; | i
- ™| | :
? l B 1
' |
3m l 7777747)»77777
i |
1 :fA |
I 6 m I 4m I 2m—|
Aoknon 31

Na oyedracBoidv ta daypaupata atovikav [N], tepvovcsodv [Q] kot KOUTTIKOV pontdv [M]
oV TpLpHpwtol TAaGiov.

120 kN
30kN/m
90kN A y A4 A4 A4 A\ 4 y y y A A4 A g A A4 A A4 A\ 4 y A4
—_ | g R e T {0 ) le————————————————— —_—
o G Al E
| | é
: i :
1 | '
6m | | |
? l Bi 1
i |
1 |
1 P A :
{ 6 m } 4m } 2m—|
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Aocknon 30 (owavinosc) :

Ar = —90kN, 4y =60kN, B, = —90kN, By =180kN, M, 5, = +270 kNm,

MF = Ol(Nm, MAF :—400kNm, MAE :—40kNm, MAB :—360kNm,
Mmax = +90kNm o1t 0éon z = 3m de&1d tov 7

Acknonc 30 (mopariioyn) :

H 16w doknon pe opiiovtio goptio 60 kN avti 180 kN 610 vmootirlmpa odnyet ota

TOPOKAT® OTOTEAEGLOTOL:
A, =0kN, A, =90kN, B, = —60kN, B, =150kN, M, 3, = 0kNm,

M[‘ = —180kNm, MAF = —280kNm, MAE = —40kNm, MAB :—240kNm,

Mmax = +22.5kNm ot 0éon x = 4.5 m de&id tov 7.

Aoknon 31 (amovinoew) :
Ar =0kN, Ay = 90kN, B, = —90kN, By = 330kN, M, 3, = OkNm,
M =0kNm, M, = —600kNm, M, ; = —240kNm, M, = —360 kNm,
Mmax = 4+90kNm ot 0éon © = 3m 06e&id tov 7.

Aocknon 32

Na oyeotactoiv ta dwypappata [N], [Q] ko [M] tov mapakdtm miociov.

30 kN/m
90 I{N A \ 4 Y Y \ 4 A4 A v y A4 A4 A4 y A4 A é A4 y y A A4 y y \4 A4 y
T v LY Y v LY Y v <Y Y Y Vv v Vv v — —_
7 G A4
s . s
| | |
' | '
é i |  4m
H | H
6m | a
H | H
§ ! B A1
? | —A
|
1 ‘A !
LN |
|
[

} 6m
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Aocknon 33

Noa oyedracBodv ta daypaupata agovikav [N], tepvovcmdv [Q] Kot KOUTTIKOV pontdv [M]

TOL TTAOLGTOV.

100 kNm
2 20 kN/m
T r A 100 kN T
2m \ 2m
80 kN |
J — : J
|
|
i 2m
: B
4m : J
|
|
|
4 A ‘j !
I 8m I 3m I
Aocknon 34

Noa oyedracBoidv ta daypaupata atovikav [N], tepvovcmdv [Q] Kot KOUTTIKOV pontdv [M]

TOL TAOLGTOV.

60 kN

A

Y

6m

2m
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Mépoc 3°

Avéivon Eninsowv Aiktomudtwmy
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Aocknon 35

Na emtAvBei 10 SIKTVOLLA TOV GYLATOS AKOAOVOMVTAG ALGTNPA TO TAPAKATO PripoTa:

(0) Xpnowomoldvtog T HEB0d0 TOV TOUMV Kol EEICMGELS POTMOV VO, TPOGIOPIGHOLV Ot
dvvapelg ota pén HO, I'O ko I'A.

(B) Na vmoAioywsBovv pe 1t pébodo twv kOéuPwv ot duvduels tov pafdwv mTov
cuVTpEYOLV 6TOVG KOUPovg B, K, E xor I (nh. BE, BK, K1, KE, 10, I4, IE ko AE).

IMa 6Aa T péAN va dtevkpvicBet edv vrokewtor og OAYN N EPEAKVGUO.

20kN 20kN 20kN 20kN 20kN

15kN JZ !H 9! [! K! 15£N

/ / / )

A )
Vau. T

L Ox
b ¢
§ oy
|
|

{ 3m { 3m ll 3m } 3m ll
Avon:
a
\¢
5 \
= ﬂlt_‘ E 1 T g \l
~/.
./
/
3 10 \ Sz
.\‘
\‘
P N
a

Avtidpaosic otnpieowv: A = —30.00kN, Ay = 40.00kN, By = 60.00 kN

T -
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() Mé£Bodog tov topudv: Toun a-a (de&l Tunpo)

Avvaun oto péhog HO:
YXMp=0 = 4-Npg—3-20-6-20-9-20—4-15+9-B, =0

= 4-Nyu—-60-120—-180—-60+9-60=0 = |Nyo = —30kN

Avvaun oto péhog I'4:
YMg=0 = —4-N;,—3-20-6-20+6-B, =0

= —4-N,,—60—-1204+6-60=0 = |N,, =45kN

Avdvoun oto pérog 1'O:

1
SF, =0 =5 —oNp=20-20-20+5, =0

Y

= —g'Nr@_GOJFGOZO = |Np =0kN

(B) Méb6odog tmv kKOuPmv:

KoéuBog B: mpocdopiopog perav N ,p kot N gy

SF,=0 = -Ng,=0 = [N, =0kN

SF =0 = Np+B,=0 = Np+60=0 = [Ny =—60kN

Y

KéuPog K: mpoodioptopds peAdv Ny ko Ny

4 4
SF,=0 = —NBK—ENKE—20:0 = —(—60)—ENKE—20:0

= |Ngp = 50kN

YF, =0 = _NKI_ENKE+15:0 = _NKI_§5O+15:0

= |Ng, = —15kN

KoéuBog E: mpocdopiopog perav N, kor N ,p
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4 4
SF,=0 % Np+_ Ng=0 = Nyp+_50=0 = [N, =—40kN

YF, =0 = _NAE+§NKE+NBE:O = _NAE+§5O+O:O

= |N,, =30kN

KoéuBoc I: mpocdiopiopdg perdv N, kot N,

4 4
SF,=0 = —NIE—ENM—QOZO = —(—40)—ENM—20:0

= |N,, =25kN

SE =0 = —NIQ—%NIA+NKI:O _s —N,9—§25+(—15):0

= |N =—-30kN

=20 -25 Li] 4] =20 25

Aocknon 36

Noa emivbei 10 SikTH®UO TOL GYNUATOG AKOAOVOMVTOG ALGTNPA TA TOPAKAT® PripoTo:
() No onpeiwBodv ta péAN pe undevikn dvvapun.
(B) Xpnowomoidvtog T HEB0d0 TV TOUMV Kol EEICMGEIS POTMOV VO, TPOGIOPIGHOLV Ot
dvvdpelg ota uén 14, I'E ko ZE.

(y) Na vmoloyisBodv pe 1 pébodo tov xOpPmv ot dvvdhpelg tov papowv mov
GLVTPEYOLV GTOVG KOUPovg B kat Z (nh. BZ, BH, ZH, ZI" xon ZE).

IMa 6Aa T péAN va dtevkpvicBet edv vokewtol og OAY™N N EPEAKVGO.
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30kN I

Avon:

T.E.I. Abnvog — Tunua [MoArtikadv ‘Epyov Ymodoung Tpiavt. Koxkivog



Aoxnoeig Zrotikng Il: Enineda Aixtoduata 32

Axial Force
max.= 342 527
min.= -318.198

2 &
-304.090 268328

o
o8| 342,527

Avtidpaoeig ompifeov: A, = —70.00kN, A =25.00kN, B, =T75.00kN

Avvaueic paBowv:

PABAOX A&ovikn] ovvaun
a/a axpo. TN @opa
1 AA -304.056 OAym
2 I'A -304.056 OAym
3 BH -318.198 OAiym
4 I'H -318.198 Ohiym
5 AE -40.000 OAiym
6 EZ 125.000 EQEAKLGLOG
7 ZH 0.000
8 I'E 268.328 EQEAMKVOUOG
9 Iz 223.607 EPEAKVGLOG
10 AE 342.527 EPEAKLGLOG
11 BZ 270.416 EQEAMKVOUOG
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Aocknon 37

() No vroroyisBovv pe ) pébodo twv Topdv ot duvapelg ota pEAN A4 ko I'E.

(B) Na vmoloyisBovv pe ) pébodo twv kOUPV OAEG 01 VTOLOITES SVVAEL.

[Ma 6ha ta péAN va devkpivicBet edv vokevtal oe OAymM 1 epeAkLOUO.

T E o
g
'
QZ
g v
i 30 kN
l |
14 A5 |
7 A ‘
H2.0m4+72.0m44

Aocknon 38

() Noa onueiwBodv ta péAn pe undevikn dvvaun. Na artiohoyn0ei n amdvinor| cog.

(B) Xpnotuomowdvrog tn péEBodo TV TOpdV Kot EEIGADGELS POTAV Vo, TPoGdloptoBohv ot
duvapuelc ota pén 14, AH xon ZH.

(y) Noa vroloyisBovv ot dvvépelg ota wén Bl, BZ, AZ koan ZH pe ™ pébodo tov kOpPmv.

[Ma dheg T1g duvapelg va dlevkpivicBet edv etvar OMITIKESG 1] EPEAKVOTIKEG,.

30 kN K 20 kN

W g W g W g
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Aocknon 39

Ta goptia Tov 60 kN, 90 kN kot 30 kN ackovvtatl otic dievfoveelc tov peddv #23, #16
Ko #17, avtiotoya. No vtoAoyioBobv ot SLUVALEIS 6€ OAN TO LEAT TOL SIKTLVMLOTOG KO-
AovBdVTaG TO TOPAKATO PritoTo:

() pe ™ péBodo TV Topmv va PpeBovv ot duvapelg ota pEAN Ng kot Ny, Kot

(B) ne  pébodo TV KOUP®V va BpeBodv o1 SLVAELG GTO LITOAOLTO LLEAT).

[Ma 6heg T1g amavtioelg va d1evkpvicOet edv 1o péLog vtdkelton oe OAIYM 1 EPEAKLGLO.

90 kN
60 kN A /

v 30 kN

T LT

Aocknon 40

() Xpnotpomoldvrog tn pEB0do TV TopdV Kot EEI0ADGELG POTOV Vo, TPocdloptoBohv ot
dvvapelg ota wéAn 14, I'E ko ZE.

(B) Na vmoAoyisBohv 6Aeg ot duVAELS TOL GLVTPEXOVY GTOVS KOUPBoVS B ko Z (dnA. BZ,
BH, ZH, ZI" xou ZE).

IMa 6Aeg T1g amavtnoelg va dtevkpvicBel eav to pEAOG vTokerton e OAIYN 1 ePeEAKLGUO.

45kN T
—
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Aocknon 41

Noa vroroyieBovv ot duvéuelg OH, O, I'A xou I'Z pe ) pébodo twv topdv Ritter, ko vo
npocdoptobel eqv Ta péAN Ppiokovtal oe Oy 1 eperkvopd. Emmiéov, va eviomicBodv
000 HEAN pe undeVIKT EvToo.

\
\
§
Q@ ¢

24 kN

Aocknon 42

() Na mpocdiopisBovv ot duvapelg ota wen I A4, I'E ko I'Z pe ™ pnéBodo TV Topdv Kot
eflomoelg woppomiog pormv. (Ymodeltn: va Ppebel mpota n 14 TpoKeWEVoL va vITo-
hoywebBein 1'7).

(B) Na mpocdiopioBovv ot SuVAUELS GTO LEAT TOL KOTAANYOLV 6TO KOUPo Z (A, Z4, ZH,
ZB, ZA ko1 ZE) {pnGLOTOL®VTAG OO0 TOTE oo Tig 00 pehddovG.

(y) Na mpocdioptsBovv ot duvapuels ota péan AH, BH kow AE ypnoipomolidvtog ) néBodo
TOV KOUPOV.

[Ma 6heg Tig duvapelg va dtevkpivicBet edv etvar OMITIKES 1] EPEAKVOTIKEG,.

\ | \
F—3m—+=~—-3m +<~-3m +~~—3m |
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Aocknon 43

Noa vroAoyisBohv ot duvdpelg OAwV TV peA®V Tov dikTv®dpatoc. No PBpebel edv ta péAn
vrokewtal o€ OAym N epedkvopd.

r

Aocknon 44

Noa tpocdtopteBovv ot duvapelg ot wéAn A4, AH, @H ko BH pe ™ pébodo tomv Topudv.

30 kN
Fi2m4+72m—><72m—%
%A 4 EY r
g
™ 15 kN
ey H Y
45 kN

4 m
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Aocknon 45

() No onueiwBovv ta péAn pe pundevikn ovvaun. Na artiohoynei n andvinon coc.

(B) Xpnopomoiwvrag ™ peBodo v Top®mv va mpocsdtopicbel n dvvaun oto pérog AE.
(Yr6oeiln: oev vmdpyet Aoyog va. Bpebovv ot avTidpdoers).

(y) Noa vmoloyioBovv ot dvvapels oto uéAn AE ko I'E pe ™ pnéBodo tov Koppov.

Noa npocdiopiofel yio kdbe pérog edv vmokettatl oe OAiym 1 eperkvouo.

20kN I’
—Q

5m

Aocknon 46

Na npocotopichoiv:

(o) pe ™ uéBodo TV ToPdV 01 SVVANELS TOV PeEA®V Ny Kol Ny,

(B) pe ™ puébooo twv kouPwv ot duvauelg ota LEAN Ng, Nig, Nip ko Nig, Ko
(y) To péAN pe undevikn agovikn dvvapun.

Noa dtevkpvicbel yio ka0e pérog edv vokerton o€ OAiym 1 epeiucud.

30 kN 30 kN

YE

22

23

15

24

25

17

Wy ™

ol ot o gB
F
7

v 20 kN

F—?) m—+—3 m—+—3 m—+—3 m—+—3 m—+—3 m—ﬁ

T.E.I. Abnvog — Tunua [MoArtikadv ‘Epyov Ymodoung Tpiavt. Koxkivog



Aoxnoeig 2rotikng Il: Enineda Aixtoduora 38

Aocknon 47

() Na vmoroyisBovv ot dvvauelg oto pEAN AE Ko A4 ypnoponoldvag 1 nefodo twv
TOUOV Kol EEIGOCELS IGOPPOTIAG POTDV.

(B) Na mpoodiopioBodv Oha ta EAN pe undevikn dvvaun.

(y) Noa vmoroyioBovv 6Aeg o1 vToAoTeg dLuVAUELS pe TN HEB0SO TV KOUPWV.

[Ma kaBe dOvvaun va dtevkpvicBel edv eivar OATTIKN 1] EPEAKLGTIKT].

T
=
~
=
~

40 kN

o]
Q

20 kN 20 kN
-2

g
N
g
N
s

Aocknon 48

Na vroloyicBodv ot dvvapelg
OA®V TOV HEADV TOV SIKTVOO-
10G. No dniwbel €dv ta péAn
vrokewtal o€ OAlyN N ePerkv-

GLO.

S

1
15m 15m 15m 156m 15m 1.5m 15m 1.5m

\
e—3 m—f=—3 m—f«—3 m—}~—3 m—+
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Aocknon 49 20 kN 20 kN

Na mpocodtopisBodv ot duvduelg ota
uéan HA, HE, HO ko OK ypnoylo- 10 kN >!
A

molovtag uovo ™ HEHodo TV TOpmV

Ritter. Zvykexpipéva, va yivouv 000

OLOLPOPETIKES TOUES YLOL TOV VITOAOY1-

oud tov dvvapewv HA ko HE, kot

plo Toun ywo to péAN HO kol OK. e

OAeg TIC TeEpMTOGELS Vo aglomombel 1 10 kN

eElomon 160ppomios TV POTOV Kol VoL

BpeBolv o1 Tapamdve SUVALELS [LE TV

0 ogpd mov eueaviovior otV

expavnon g doknone. No dnimOet

oG amd avTéG elval EPEAKLOTIKEG 10 kKN Q \
N

|

|

|

|

Kol Totég OMmTIKES. -}
H

. ‘
F1.5 m+1.5 m+\

F2mele——4m—o
A

Aocknon 50

(a) Na mpocodlopisBovv Ora
To. uEAN  pHE  UNOEVIKN g
dvovoun. =

(B) Na vroroyioBobHv ot duva-
peg oto péAN @I ko 1'©
pe t pnéEBodo TV TOUMV.

(y) Na mpoodiopiofoldv ot

g
<t
duvapuelg oe 6Aa ta GAlL
HEAN  TOL  OIKTLOHOTOG I
g
<t

YPNOLOTOIDVTIOG OO0~
Mmote and TG 6vo peho-
dovg, KOPP®V N TOUAV.

T 100 N

Mo kabe dbvaun va dlevkpt-

vioBel eqv elvar Otk 1 4{ A4
EPEMKVOTIKN. ‘

| 7

—3m—+—3m—+<«~—3m—=~—3m—
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Aocknon 51

To dwtvopa Tov Tapakdt® oynuatog ovoudletal Wichert-truss (mpe to 6voud tov omd
tov Wichert E. M., 1932).

() Noa vroroyisbolv ot avTdpacelg Kot ot Suvapels ota PéAn BO kot Bl.

(B) Na mpocdiopisBovv ot duvdpelg ota uéAn AE, HO kor OF pe t pnéBodo tov Topmv
Kol EEIGADGELS IGOPPOTIAG TOV POTDV.

(y) Noa vroroyisBovv ot duvdpelg og OAa To LEAN TOL KATaAYOUV 610 KOUPBo Z (dnA., ZE,
ZI, ZK xou ZI') ypnowonoidvtog  HEBodo tmv koppwv.

[Ma k60e dOvaun va dtevkpvicbet ebv gtvor BMmTiKng 1 ePEAKVOTIKY).

E Z

~6m=~—12m

e—12m—=—12m —+<6 me~6 me~—12m —~— 12 m —+

Acknon 52

To dwtdmpa Tov oynuotog otnpileton pe dpbpwon otov kOUPo #1 kot pe Ao&n kdAon
otov kOpupo #6. Eav n 6Ovaun P =100 kN, va tpocdioptoBoidv ot duvapelg ota péAn 2-4,
3-4 ka1 3-5 pe ™ pébodo TV TopmV, o1 duvhpelg ota HEAN Tov KOUPov #7 pe tn néBodo
TOV KOUPOV Ko 1 avtidpaor otn KOAMon).

2P 3P

4m =}< 3m—>{ A\

A
w
=

A A
A

T.E.I. Abnvog — Tunua [MoArtikadv ‘Epyov Ymodoung Tpiavt. Koxkivog



Aoxnoeig 2rotikng Il: Enineda Aixtoduora 41

Aocknon 53

Na emtAvBei 10 SIKTVOLLA TOV GYLATOS AKOAOVOMVTAG ALGTNPA TO TAPAKATO PripoTa:

() No onpetwBodv ta péAn pe pndevikn dvvaun oTIOAOYDVTOG TV OTAVINGT GOG.
(B) Na mpoodiopicBovv ot duvapelg ota pén 10, AZ xor HA 100 SIKTu®UOTOS YPNGCL-

pomowdvtag ™ HEB0SO TV TOpMOV.

(y) No vroroyisBobv pe ) pébodo twv kopPmv ot duvapelg ota pean AE, AH, BO kot
BZ tov diktvdpatog.

IMa 6Aa T g va dtevkpvicBet edv vokewtol og OAY™M N EPEAKVGO.

(Haparrayn: Na tpocdtopicBodv ot duvdpelg oe OAa To LEAT TOV SIKTVMOTOG,)

90 kN

—20m ——20m ——2.0m —F—2.0m —|

Aocknon 54

Na mpocdoptsBovv ot dvvapelg ota WA 14, I'E, AZ kor EZ tov S1KTu®UATOG XPNGULO-
mowwvtog ™ HéBodo tov topumv. EmumAiéov va onueiwBodv OAa ta péAN pe undevikn
dvvapun.  (Amavmosig: A =80kN, A, =60kN, B, =60kN).

r A Z

O ra O ) O O

120 kN
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Aocknon 55

Na emtAvBei 10 SIKTVOLLA TOV GYLATOS AKOAOVOMVTAG ALGTNPA TO TAPAKATO PripoTa:

() No onpetwBodv ta péAn pe pndevikn dvvaun oTIOAOYDVTOG TV OTAVINGT GOG.

(B) Na mpocdiopieBoiv ot duvapeg oto pén I'E, 4Z, HO, KM xor Al To0v SIKTOOUOTOG
ypMNoonolmvTag T HEB0SO TV TOUMDV.

(y) Na vroroyioBobv pe ™ pébodo tov kOpPmv ot duvapelg oto wéAn AL AE, T'E, I'A
Kot AE Tov 1KTU®UOTOG,

IMa 6Aa T g va dtevkpvicBet edv vokewtol og OAY™M N EPEAKVGO.
(Amovtnoeig: A: = 100kN, A, = 90kN, By = 60kN .)

I A (@)

)N
>
<

Acknon 56

Noa tpocdiopiobovv o1 dvvauelg ota W A2, EZ, EH, OK ko AM tov SIKTU®UOTOS XPN-
CLLOTOLOVTOG TN HEDB0J0 TV Topdv. Na onuetwBodv Oda ta PéAN pe undevikn duvoun.
TéNog, va vtoroylsBovv pe ™ nEB0do TV KOUPmV 01 duVANELS og OAL TOL LEAN TOV TUTLLO-
106 OKMBAIO t00 SIKTLOUATOC.

(Amovtiosig: A =180kN, A, =90kN, B, = —80kN, B, =60kN.)

r A 7 e K M
-¢ ot O\ O\ O O ’) —_—
3m
A
3m
B L
I 4m I 4m I 4m | 4m | 4m |
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Mépoc 4°

Yreporotikoi Popelg
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Aocknon 57

Na emlvbel 0 VIEPOTATIKOG POPENG TOL GYNLLOTOS XPNCLOTOIDOVTAS TN LEBOJO T®V TTapa-

LOPPDCEDV.

() No vroroyis0ovv o1 kountikég poméc ota onpeio 4, B kot 7.

(B) No oyediocOel 0 S1AYPUpE KOUTTIKOV POTMV TOV GOPEN KOl VO TPOGO10p1o0el N
HEYIoTN TN Ko 1) B€om TS KOUTTIKNG POTNG,.

15kN/m
Y Y v v v v v v v v v v v vy vy vy VY VYV VYV YD —_
A 3EI
2m
; 120 kN
El j&—— —
2m
| r
T -
| 12m |
o 03 2FI 2FT
Y ' My=—7Q2¢ +¢), Mp =—(¢ +2¢9)
§ K L L
J4 B | 6EI GEI
i L | L L
P
MA — 1 ﬂ 5 MB = _ﬂ
4 Bk 8 8
i i P P
Qi=—, Qp =——
—L/2—F—L/2— 2 2
1 Iy _
TR AT TP 12°
A B Q _ % Q _ %
} L { A 9 s B 9
Avon:

Ayvooto péyefog mopapdpe®ong ival o aplotepOGTPOPN GTPOPT ¢ 610 B.
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Aokbg AB:
2
My = 2(3E])¢+15'12 = My = 0.5EI¢ + 180
12 12
4(3EI), 15-12°
My, = - = Mps = El¢p—180
BA 12 ¢ 12 BA ¢
6(3EI 15-12 1
Quy = 3BED 4, = Qu =3 BI6+90
6(3EI), 15-12 1
Qpa = 1o o — 5 = QBA:§EI¢—90
Aoxkog BI'™:
Myr = 45% + 12(;' JF JETA B EI¢ + 60
My = QZH il 12(;' 4 L My = 05E6—60
6EI , 120 3
Qor =—5¢+— = Qpr ==El$+60
4 2 8
6EI , 120 3
=gty T T IROS

Iooppomio k6ppov B:
YMp =0 = Mps+Mpr=0 = (El¢p—180)+ (Elp+60)=0

- [Ea=o

A =Qus = Ay:%EIngrgo = [4,=975kN

My=Mu = My=05El¢+180 = |M, =210kNm| (apiotepoctpoga)

Koéupog I
I'n=-Qrp = 1I,= —(%Elqﬁ - 60) = |, =37.5kN|
Mr=Mry = Mr= 25105 - 12(;' 1 |M; = —30kNm| (apiotepdotpopa)

Icopporio TAaciov:

YF,=0 = A +4+I,-120=0 = A, +375=120 = |4, =82.5kN|
YF,=0 = A+4+I,-15-12=0 = 975+1,=180 = |, =82.5kN|
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Aocknon 58

Noa emdvbel 0 VIEPOTATIKOG POPENS TOL GYNLOTOS XPNCLOTOLOVTOS TN HEBOJO T™V Tapa-
HLOPPADOGEDV.

(o) No vroroyisBolv ot Kaumtikég ponég ota onpeia 4 (pomn maktdcews) kot I (apt-
otePd, OeE0 Ko KATM).

(B) No oyedtos00o0v T S100ypAULOTO TELVOVGMY KOl POTMV TOL (POPEML.

(y) Noa tpocdioptofovv ot péytoteg BeTiKéG pomég KAUYMG.

80 kN
20kN/m

A A A A A. A e

| A
2m

| 40N

F |e— —
2m
\ B 1

Avon:

Ayvooto péyefog mapapopemong eival pio aptotepdsTPOPN 6TPOoPn ¢ o610 7.

AokOc AT

M, = 251 6+ 201-242 .M, = % i1 8_30
My =2 208 o gy =g -2
QAF:%Qb‘F% = Ap:%—kélo
QFA:%¢_% = QFA:%_ZLO

T.E.I. Abnvog — Tunua [MoArtikadv ‘Epyov Ymodoung Tpiavt. Koxkivog



Aoxnoeig Zronixng 11: Ymeporatikol Popeic

47
M M
AKPAIEX APAXEIX A/ 14 5 E\ b
MONOITAKTQN KAI N: X )
AMO®IITAKTQN MEAQN ?QA QBE
ol ¢
o %E\ My =220+ 00, My =20 +26)
14 B 6E] 6EI
Qi = ), Qp + ¢2)
| L |
o M, =3EL,
3 L
14 B E 3EI 3EI
} I } QA = 7¢1 5 QB - ?
0 £, _ o
bedd il VA T
_ 4L a
} L { QA o 9 5 QB - 9
P
o, _ 8PL
J4 B 16
i 11P 5P
Aokée I'B:
MFB:3E1¢+3-40~4 MFB_3E1¢+3O
4 16
3EI 11-40 3EI¢
= + =
rp = 42 AT Orp =" T
3EI 5-40 _3klp 25
Oor = 16 Ur="1 3
[Ip6Boioc I'4: (160GTATIKO TUNLLOL)
M,=80-2 = M, =160
Qra = 80
Iooppomia pormdv k6uPov I
XMy, =0 = My, ,+Myz+M,=0
= [EIQS 80] [3EI¢+30]+160—0 = E]qb——@
3 4 3
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KouPog 4:
3EI 3 280
Elp 80 [ 280 80
M,=M — +— M,==-—|+— M, = —20kNm
AT g g A 2[ 3] 3 4
(aprotepOGTPOPO)
KouBog B:
Bx_—QBF:—[%—é] Bx:—i[—@]Jr@ B. = 30kN
16 2 16 3 2 ’
KouPog I
80 280 80 360
M, =FEl¢p——=|-—|—-—=—"—= |M,, =—120kNm
st () 50 0 [
FA:@—402§[—@]—40:—35—40:» Qs = —T5kN
8 8 3
MFB:@+3O:Z[—%]+BO:—7O+3O: M, = —40kNm
3EI¢p 55 3 280 6 55 35 55
=—"t—=—|-—=|4+==—+—= = 10kN
Ors 6 2 16[ 3] 2 2 2 Ory
M, =160kNm
Qr, = S80kN
Iooppomnia TAoiciov:
YF,=0 = A +B, —-40=0 = A +30—-40=0 = |[A, =10kN
YF,=0 = A +B,—-4-20-80=0 = |B, =155kN

XM, =0 = M,—(420)2-40-2+B,-4+B,-4-80-6=0

=

T.E.I. Abnvog — Tunua [MoArtikadv ‘Epyov Ymodoung

—20-160—-80+620+120-480=0 =

—740+740=0 VY
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i i I g
(2 &) (12, &) (15, &)
%]
(13, €)
(A1)
4
(12, 4)
[
= 1 ¥ 4
%]
(A1)

P
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Aocknon 59

Noa emdvbel 0 VIEPOTATIKOG POPENS TOL GYNLOTOS XPNCLOTOLOVTOS TN HEBOJO T™V Tapa-

nopeaocewv 1 ™ néBodo Cross.

(o) No vroroyis0ovv o1 koumTikég poméc ota onpeia 4, B kot [
(B) Na vroloyioBovv ot avtidpdoelg otig otpi&elc 4, B kot I” tov opéa.
(v) No oyediocOel to 01dypapilon pommy Tov POopEa.

(0) Na mpocdiopteBovv o1 péyioteg BeTIKEG POTES KALYNG.

180 kKNm
80 kN
20 kKN/m | Y 7
A A4 y y y y A4 A4 * A\ 4 A A4 A A4 y A4 A y y A4 A\ 4 A\ 4 A\ 4 A4 F
EI EI
B
Ii 6 m I 6 m ll 6 m }
AKPAIEYX APAXEIX MA/ ) . E\MB
AMOPIITAKTON N: X 7 TVB
MEAQN Q@ @5
AE\@ @rE\ M, =%<2¢1+¢2>, My =%<¢1 +26,)
A B
% I F QAZGL%I(@‘F@): QBZGL%I(@‘F@)
[ ]
P PL PL
M, =%, M;=-%
14 l B} k& S
§ E QA - £7 QB - _B
—L/2—4—L/2—| 2 2
q 2 2
MA = g: B — _ﬂ
TR 12 12
A B
_ gL qL
} L { QA - ?5 QB - _?
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Avon:

Ayvooto péyebog mopapdpe®ong ival pio aplotepOGTPOPN GTPOPY ¢ 610 B.

Aokbg AB:
2B ,  20-12° 80-12 _ EIp
M,, = + - = M + 360
AB 12 ¢ 12 ] AB
AEI . 20-12* 80-12 _EI¢
My, = — — = My, = — 360
T T 8 !
6EI , 20-12 80 El¢
= + += = = + 160
AB 122 ¢ 9 9 QAB 24
6EI , 20-12 80 El$
= — = = = —160
Qpa 12? ¢ 2 3 Qps = )
Aoxkog BI'™:
4EI | 20-6° 2E1
Mpp = ¢+ 0 P MBFZ—¢+60
6 12
2EI , 20-6° El¢
M, = — = M,,=="L-60
I'B 6 QZS 12 I'B 3
6EI , 20-6 EI
QBF:_¢+— = QBF:_¢+6O
2 6
6EI 20- 6 EI

Iooppomio k6pfov B:

EMy=0 = My +My —180=0 = [%—360] [2EBI¢+60]—180—0

= |El¢ = 480

SF =0 = Qu+B,-Qy=0 = [f;ff 160]+B [Eé¢+6o] 0

= [B, =280kN

=L24160 = |4, =180kN

—+360 = |M, = 440kNm| (apiotepdotpopa)
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KouPog I

Y

Fy:_QFB = Fy:_[E?M_(SO] = |, =—20kN

My=My,;, = M= E?M —60 = |M, =100kNm| (apiotepdcTpopa)

Ioopponio mAarsiov: (EAeyyog 1 eVOALAKTIKOG TPOTOC TPOGIOPIGHOV B))

YF,=0 = A +B,+1,-20-18—-80=180+ B, —20—-360—-80=0

= [B,=280kN| ¥

Awypappoto Tepvovoav ko Portmv
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Aocknon 60

Na oyedracBoidv ta daypaupata afovikav [N], tepvovcsmdv [Q] kot KOUTTIKOV pontdv [M]
TOV VIEPCTATIKOV POPEQL.

25kN/m
-__17---!7__-V7___V[--IV___V-__V---V{__17--_V_--V-_-V_--IV-_-V V!_--V_-_!V---V-_-VI_-_V---IV_-_VV-_-VZ--IV-_-!V-- v B P
A EI
3m
: 100 kN
El j[—— -
3m
1\ r
TR —
I 18 m '

Aocknon 61

Noa emtAvBei ) vTepoTATIKY SOKOG TOL GYNUATOG LE TN HEBOJO TV TAPAUOPPDGEDV.

() No vroroyioBolv ot kapmtikég ponég oto onpeio A, B ko 7.
(B) No vroroyioBobv ot avtidpdocelg otig otnpifelc 4, B kot I tov gopéa.
(v) No oyedrocBei o d1dypappo pormv Tov popéa.

(0) No mpocdiopioBohv ot péyioteg BeTKEG POTTES KA.

40 kN/m
A4 A4 A4 v A4 v v v v A4 A4 A4 A4 A4 A4 A4 A4 v v v v v v
Attt 3t ot = I
EI EI
B
} 12m | 6 m |
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Acknon 62

Noa emAvBei n vrepoTaTIK dOKOG TOL GYNUATOG LE TN LEBOJO TOV TOPALOPPDCEDV.

() No vroroyioBolv ot kapumtkég ponég ota onueio 4 ko B.
(B) Na vroroyisBodv ot avtidpdocelg otig otnpicelg 4, B kou 17 tov popéa.
(y) No oyedracHet 1o d1dypapio. pomdv Tov Qopéa.

(0) Noa mpocdlopisBoidv ot péytotes BeTikég pomés Khpymc.

40 kN/m

A A A 4 A4 v A 4 A4 A4 v A 4 A 4 A 4 A 4 A4 A4 \ 4 A 4 A4 A4 A4 A 4 A4 A4 A4 A4 F

EI EI

} 12m | 6m |

Aocknon 63

Na gmdvbel n vrepoTatiKny S0KOS TOV GYNUATOS YPNCLOTOIOVTAG TN HEB0dO TV Tapa-
HOPPAOGEDV.

() No vroroyioBolv ot kapntikég ponég ota onueio B kot 1.
(B) Noa mpoodiopiodei n péyiom pomn KApUyng.
(y) Noa oyedrocBei 1o d1dypapLa pommv ToV Gopéa.
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Aocknon 64

Noa emilvbel 0 VIEPOTUTIKOG POPENS TOL GYNOTOC XPNCLOTOLDOVTOS TN HEH0JO T®V TOpa-
HLOPPADOGEDV.

() Noa vroroyioBolv ot kapntikés ponég ota onpeia A, B, I ko 4.

(B) Na mpoodiopiobei n pwéytot pomn KApUWGS.
(y) Noa oyedrocBei 1o d1dypapLo pommyv Tov Gopéa.

36 kN /m
E % BN SN EE R RN RNy
Bl |r ‘ 2EI A1 EI
2ET | 10m {2E1
A i B
TT77TTTIT777777 TTT7TTT/ 7777777
—10m— 40 m —10m —

Aoknon 65

Noa emAvbel To VTEPCTOTIKO TANIGIO TOV GYNUOTOC YPNOLOTOLDVTOG TN HEB0dO TV Tapa-
HLOPPAOGEDV.

() Na vroroyioBoldv ot kapmtikés pomég otovg kOuPoug 1, 2 ko 3.

(B) Na oyeoachel to d1dypappa potdv ToL POpEa.

100 kN
60 kN 20 kN
l /m 10kN/m
v v A v A A A4 A4 \4 \ 4 \ 4 \4 lllvlll 5 -
| 2 @ 3 @ mégm
2m i @ 20 x 50 20 x 50
U/ 20%30 |
i 1! © !
! 20x40 | 4m
| |
| |
| |
| |
a A a -
| |
|—1.5m { 6m { 2m { 2m {
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Acknon 66

Na emAvbel n cvveyng 00KOG TOL GYNUOTOSC KOl Vo, oxed1acOel TO SAypOUUL KOUTTIKOV
ponwv [M] Tov vepotatikod popéa (dideTon 1| amdvinon).

A B ¥ V.V V.V V V. V V V V V VY

|
§ """"" 0BT mh ym 3Bl e Bl ok

{ 5m { 8m i 3m i 3m i

—119.89 kNm

D e

-+60.06 kKNm

[M]

+52.86 kNm i
|
|
|
|
|
|
|
:

+127.20 kNm
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Acknon 67

Na gmdvbel n vrepoTatiKn S0KOS TOV GYNUATOS YPNCLOTOIOVTAG TN HEB0dO TV Tapa-
LOPOOCEMV.

() No vroroyie0ovv o1 kaunTikég pomég ota onpeia 4, B kot 7.

(B) No vroroyisBovv o1 avtidpdoelg otig otnpi&elg 4, B kot I tov popéa.

(y) Noa oyediocOel o S1dypoppLo portdy ToL GOPEa.

(0) Na mpocdioptsfolv o1 péyioteg BeTiKEG POTES KALYNG.

20 kN/m

A Yy V V VYV vy V. VvV VY A 4 A 4 A 4 A 4 A4 Yy V. V V. VvV VY * A AN 4 A 4 F

EI EI

| 12m —3m——3m—]

Aocknon 68

Noa emAvfel n vepoTATIK 00KOC TOL GYNUATOS YPNOLOTOLOVTOG TN HEB0SO TV TTapa-
HLOPOOCEMV.
() Noa vroroyioBolv ot kapumtikég ponég ota onueio 4 kot B.
(B) Noa oyediacOovv to Stoypappate TELVOVCHY SUVALE®DY Kol POTOV TOL GOPEN Kot VoL
Tpocdloptobel  HEYIGTN PO KAUYNG.

180 kN
20 kN/m
A B A y A4 A4 A A4 A A A4 A4 A4 A4 v F
El 2FET
|— 2m } 2m } 6 m }
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Mépog 5°

I popués Empporng

T.E.I. Abnvog — Tunua [MoArtikadv ‘Epyov Ymodoung Tpiavt. Koxkivog



59

Ipappég emppong TV avTidploemv Kol YopoKTNPIOTIKOV ECOTEPIKMV EVIATIKOV HEYEDDV

Aoxnoeig 2ronixng I1: I popues Emippons
OAUPUTPOEYOLGAG dOKOV Kot TPOPOAOVL.

Acknon 69

Al
e e E A E— A T A
o s o —e——— 2 o
f g
| o
z | <
— ! — <
|~ S =
~ | « o
m = R
<|
TRRERIRERRRRRS ~ R = = = = = = = = = = = el - = = —— = O m O — e S
o\l o~ o] N
S ) S-S e NG T
m g
i o
j S
Q .Awmuuunu g7 of-—-—-——m ] Ho—————————— ol--———— oR-—————————— D o
m Hﬂ - V -
co - ____ \ ______ JrEs 220 W. /A e L\ Nl - T
! W = >
z | =
! o
— d 9
S n i
~
<t M —— K== === ofF—————————————————— L (el T T TSI T T T T T T T I =}
" = = gy < 2
m g = « < = =
o o ) ) )
a = o = = o d o
| S N S A N yl= =
| |
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Acknon 70

IMa ™ doxd Tov oYNUOTOS Vo oYeEdGOOVY O YPAUUES EMPPONG TOV AVIIOPAGEMV GTIG

ompiteg 4, B ko I, kabmdg ko tov portov M, ko Mp.

kN

P

—

__|®m

2.5m

4.0m
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Acknon 71

IMa ™ doxd toV GYNUHOTOG Vo 6YEd0GHODV O YPOUUES EMPPONG TOV SUTUNTIK®OV dVVA-

UEMV KOl KOUTTIKOV POTAV GTIG TOUES 7, 7 Ko k.

w =
| 2
= -+ (o]
B w_om--v--./r
-
]Iml o
! N
Hnm”v N
g
<
™
o SR

4.0m
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Aoxnoeig 2ronixng I1: I popues Emippons

Acknon 72

IMa ™ dokd ToV oYNUOTOC Vo GYeESGO0VV O YPAUES EMPPONG TOV SOTUNTIKMOV SVVA-
HEMV KOl KAUTTIKOV POTAOV GTI) TOUN 7 Kol TOV OOTUNTIKOV SLVVALE®V oTIS apBpdoelc G

Ko H.

! I N o
: g
| 19
m i
Q % ||||||||||||||||||| e O ——
; =
: S
: I~
H@ ——y - E N N O| SRR M o™ __1EF_____ =i
g Il o e 2
| N g ,
: S
G@ SEUREN G (O o-——pz-———-2 of-- = ____# Bn =2
g
o
Z " < 3 —
__|®" _ & = Ow
~ X g” X
: K K R
<|
AAAAAAAAAAAAAAII/ IIIIIIIIIIIIIIII O O-———————————
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Aocknon 73

["a ™ cvveyn 0k6 TOL GYNUATOG VO GYESAGHOVV O YPOUUES ETPPONG:

() ™™g avtidopaong ot otpEn 4,
(B) g avridpaong ot othpien /1,
(y) g téuvovoag @) ot Toun i,
(8) ™G Tépvovsag Q.+ apéong dedid g apbpwong G,
(8) ™ kapmtikng pong Mp ot otpién B, Kot
(ot) ™G KOumTIKNG pomng M, ot Toun k.

P=1kN
A b ' B G r k& # 4
"""""""" é ;"'""'"'&'"""'"r""-'gg'"""""" ""'""'"""""'gg"""r'"" """"""'g;‘"""
|—2.0m | 4.0m | 2.0m | 3.0m | 2.0m | 2.0m Il.OmI
1.0m 1.0m
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4.0m
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